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Gondolatok a MÉK Tájépítészeti és Főtájépítészi Tagozatának 20026. évi tisztújítása elé 
 
 
2022 februárjában nagy lendülettel vágtunk neki az új vezetőséggel a kamarai munkának. Ha röviden kéne összefoglalnom az elmúlt 

négy év eredményeit, akkor talán azt a kamarai tevékenységünk láthatóságával tudnám leghatékonyabban kifejezni. Sikerült a jó 

kapcsolatokat megtartanunk és tovább építenünk. Létrehoztunk egy facebook csoportot, amin keresztül a kamarai információk 

megosztása közvetlenebbé vált. Több aktuális témában új továbbképzéseket szerveztünk melyből egy a Zöldinfrastruktúra 

Tervezői Továbbképzés a MÉK által tanúsított címmel is jár. Ezzel közvetetten segítettük a tájépítészek munkához való jutásának 

lehetőségét is. Aktívan részt vettünk a jogszabályok véleményezésében, javaslatokkal éltünk a jogalkotó felé. A mi munkánk 

eredményeképpen is az elmúlt időszakban történt jogszabályváltozásokban a tájépítészet erős hangsúlyt – sőt önálló „zöld 

rendeletet” - kapott. 

A Magyar Építész Kamarán belül erős tagozatként működünk, sok tekintetben példamutatóként elől is járunk (lásd tervek tartalmi és 

formai követelményei). Két alapvető fontosságú Szabályzatot alkottunk, részt vettünk a Díjszámítási Szabályzat megújításában. A 

vizsgaanyagokat aktualizáltuk, frissítettük. Sikerült a többi MÉK tagozattal együttesen a szakmai munkához a MÉK 

költségvetésben külön alapot létrehozni. 

A kamarai munkát és tevékenységet elvittük az Alma materbe, megismertetve a diákokat a szakmagyakorlási tudnivalókkal. A 

szakmajogi tudnivalókról előadást tartottam. 

Több rendezvényt, és fórumot szerveztünk. Aktív szervezői lettünk a felfrissített Év Tájépítésze és Junior Tájépítésze Díjnak. 

 

A tagozati jövőnek ezekre az elért biztos alapokra kell támaszkodnia. Szükség van a hatékonyság növelésére, a még intenzívebb 

csapatmunkára. Szeretném a kamarai berkeken belüli örök igazságot, miszerint „a tagozat annyi, amennyit az elnök belerak”, cáfolni. 

Fenn kell tartani a folyamatos működést, mert a kamarai munka tényleg annyi, amennyit a tagok beleraknak. Nem egy, és nem két 

ember munkája, hanem egy csapaté… 

 
Van még feladat bőven. Javítani kell a kommunikáció hatékonyságán, ez nem kifejezetten csak tagozati probléma. Új feladatunk a 

következő négy évben az e-mail-es kommunikáció fejlesztése. Továbbra is szükség van a vizsgaanyagok aktualizálására, a 

Tájépítész Információs Modell (TIM) ajánlás kidolgozására, tájépítészeti Akadálymentesítési Segédlet készítésére, a Tájépítészeti 

fogalomtár megalkotására. Képzések tekintetében a tájépítész szakterületre fókuszálva a tervellenőri, költségelemzői, közösségi 

tervezés módszertana, favédelmi terv készítés és ZIFFA metodika, plusz a segédletekhez kapcsolódók kerülnek a fókuszba. A 

ZITT és szakmajogi továbbképzések folytatása állandó mérföldkövei a tagozati továbbképzéseknek. A jogszabályi közreműködés 

továbbra is fontos, azt fenn kell tartani, hogy a megfelelő hivatalos szakmai érdekképviselet töretlen legyen. A szakmai szervezetekkel 

való további jó kapcsolatot és együttműködést biztosítani kell. 
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